

粉丝千里迢迢探访剧组 造梦之地上演新精彩 寻觅樟树林里那段风花雪月的影事

新一年的西溪镇寺口吕村樟树林,虽冷风瑟瑟,寒意袭人,但林内却热火朝天,《燕赤侠赤狼重现》《风喉九天》《聊斋残卷》等剧组共数百人正火热拍摄中,来自四面八方的粉丝、游客忙着欣赏拍摄、游览景点,零距离感悟这座影视小镇的造梦气息。

历经5年的发展,这座原生态的樟树林已由无人问津的原始森林成了众星踏足的影视基地。连年来,在这里拍摄的影视剧已飞入千家万户,让全国乃至全世界的观众从镜头里探访西溪的别样风情。

场景一 看似简单的动作演了几十遍



近日下午1点多,从正门口走进樟树林影视基地,一路穿过古樟密布的林子,满眼绿意映帘,让人顿觉神清气爽。漫步丛林间,不经意抬头,意外发现一位穿着古装服饰的演员正飞鹰展翅,在大型吊车的帮助下于空中挥剑舞动。周边则围满了工作人员、游客、影迷等数十人,大家各自忙碌着。

两手再伸平,双脚往后蹬,再来!随着导演一个手势,工作人员提醒现场保持安静,摄影机镜头缓缓摇向一个场景,定格在演员身上(如图)。原来,《聊斋残卷》的摄制组正在拍摄武打镜头,为配合剧情需要,特意在现场种植了杂草,挂起少数民族风情的饰品,体现出古代郊外的荒芜、幽静氛围。

话音刚落,已落地的演员经工作人员平整服饰后,又摆好姿势重新被吊起,然后按照指定动作舞动并落地。同时,摄影师快速转动镜头,从不同

侧面拍摄。

演员一落地,工作人员赶紧帮其穿上羽绒外套,递上暖水袋。此时,正在旁边练习的两位男女演员正反复熟悉闪推、反扑、平握等动作,并按照武术导师的要求不断完善。一旁的工作人员则拿着道具、暖水袋、衣服、化妆包等,时刻准备着为演员们贴心服务。

两只手就平握推出,不要握拳,要大跨步往前跑。一遍又一遍,十几分钟过去了,单单这个动作,武术导师就不断纠正并指正,力求拍出理想的效果。

没想到拍个简单的动作也要这么久,这么冷的天还穿得这么单薄,当演员真不容易。来自湖南的游客徐小鸥说,之前感觉拍戏离普通百姓的生活很遥远,没想到此次与朋友来西溪游玩,就亲眼看到这么多明星,真是不虚此行。

场景二 带上长枪短炮 寒风中捧场



水木居一直以来是樟树林拍摄点最具特色的建筑,这座建于大树上的树屋小院,特别适合拍摄武侠影视题材。当天,古装剧《风喉九天》剧组正在这里拍摄,其男主角陈哲远出现后,引来众多铁杆粉丝追踪。

下午1点多,拍了数小时后,剧组正忙着转场,工作人员忙着搬道具,演员们有序撤离。男主就快出来了,我都看到他了。站在数米远的外围,来自金华的刘小姐悄悄跟同伴说,并不时跺跺脚、搓搓手耐心等待。

从8点多开始,刘小姐与6个小姐妹就从各地赶到西溪,争相一睹陈哲远的风采。由于拍摄期间剧组怕被外界干扰,特在水木居外数十米的地方围上了护栏,因此,粉丝们只能远观。

为了这次的见面会,刘小姐与小姐妹们一大早就分别从金华、义乌等地赶来,相聚西溪樟树林里。为不影响剧组,大家一直静候在围栏外远眺,或爬上对面的山坡一窥剧组动态。直到下午1点

多,剧组开始有序撤退,粉丝们即将与主角陈哲远零距离见面。

看到一切准备就绪,大伙赶紧拿出长枪短炮,瞄准目标(如图)。没多久,着古装发饰打扮,外套黑色羽绒衣的梦中情人缓步走来时(如图),大伙都屏住呼吸,静静望着。两分钟后,陈哲远坐上车子离开现场。

每次看到他都爱嘟着嘴,还挺有礼貌的,会跟我们招招手。近距离见到演员后,刘小姐兴奋不已,与同伴们分享喜悦。待演员离开后,小姐妹们就分别打车离开了。

当天,专门赶来看陈哲远的粉丝有20多位,他们就像刘小姐一样伴着寒风苦等数小时,就是为了看一眼明星的风采。现在樟树林里每天至少有2个以上的剧组在拍摄,每天都有大腕明星过来,因此吸引了全国各地的粉丝赶来捧场。市神峰影视文化有限公司员工董伟友说,之前曾有位沈阳来的粉丝还专门坐飞机赶来探访剧组呢!

场景三 穿越探访万千风情



其实,在樟树林里不仅能看剧组拍摄,偶遇明星、追星外,还能遇见更多的影视惊喜。漫步在樟树林里,处处可见穿着各朝代服饰的演员聚集取暖,或探讨剧本,或津津有味吃烤番薯等美食,或忙着装扮穿剧服、搬道具。

这里的装饰很复古、有仙气,尤其是这些瓶瓶罐罐很有特色。来!帮我们拍个照。来自武义的游客朱玉芬赶紧招呼路过的游客帮忙拍照,并与朋友一起站在仿古道具前露出甜甜的笑容。(如图)

拍完照后,朱玉芬就钻进《聊斋残卷》剧组看拍摄,看各种不同的风情建筑。拍片之前只在电视和电影片头、片尾时看到过一些小插曲,没想到来这里能看到这么多惊喜。朱玉芬说,西溪好玩的地方还是挺多的,值得一游。

樟树林里共有8处拍摄景点,游客游玩时要配合剧组工作,不能大声喧哗,特别是在拍摄区块要听从指导。董伟友说,随着周边影视拍摄点的增多,村里将不断完善周边的配套设施,提档建设,吸引更多的剧组前来拍摄,让游客玩得尽兴开心。

近期在拍影视剧

《三千鸦杀》
明星:郑业成 赵露思 蒋依依等
拍摄地点:存香堂

《燕赤霞传》
明星:雷诺儿 禹童 徐少强
拍摄地点:大通客栈

《风喉九天》
明星:陈哲远 李墨之 张峻宁 晏紫东等
拍摄地点:樟树林



记者 秦艳华 通讯员 国滔滔

声明

4838 永康市现代工具制造有限公司遗失中国人民银行永康市支行核发的开户许可证,核准号:J3382000408801,声明作废。

营业执照遗失公告

4838 潘旭彤遗失永康市市场监督管理局2015年9月1日核发的注册号为330784611234298 营业执照(正、副本),声明作废。

潘旭彤

2019年1月14日

声明

4839 永康市唐先唐丰粮食专业合作社遗失人行永康市支行核发的开户许可证,核准号:J3382001424701,声明作废。

声明

4839 永康市唐先唐丰粮食专业合作社遗失人行永康市支行核发的机构信用代码证,证号:G12330784001424707,声明作废。

营业执照遗失公告

4857 浙江多麦福电子科技有限公司遗失永康市市场监督管理局2015年12月9日核发的统一社会信用代码为91330784329916858H 营业执照(副本),声明作废。

浙江多麦福电子科技有限公司

2019年1月14日

声明

4840 永康市绿意农产品有限公司遗失人行永康市支行核发的开户许可证,核准号:J3382004850001,声明作废。

声明

4840 永康市绿意农产品有限公司遗失人行永康市支行核发的机构信用代码证,证号:G10330784004850009,声明作废。

声明

4858 永康市综合高级中学遗失中国农业银行股份有限公司永康市支行核发的开户许可证,核准号:J3382000703704,声明作废。

营业执照遗失公告

4859 永康市西城庭献五金冲压厂遗失永康市工商行政管理局2013年10月10日核发的注册号为330784612100932 营业执照(正本),声明作废。

永康市西城庭献五金冲压厂

2019年1月14日

欢迎